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Ata da 2ª Sessão, da 1ª Reunião Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 20 de fevereiro 

de 2024. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (Titi), 

Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, 

Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas 

e trinta minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em 

nome de Deus aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição 

regimental, determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo 

Vereador Carlos Becker. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno 

Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de 

fevereiro de 2024. Ninguém se manifestando foi aprovada, seguindo assinada pela Mesa 

Diretora.  Ato seguinte, o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a leitura 

das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do Executivo: 

Leitura do Ofício Nº 076/2024, do Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 028/2024, 

ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício Nº 111/2024, do 

Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 033/2024, ficando à disposição dos 

Vereadores na Secretaria. Correspondências de Terceiros: Leitura do Ofício Nº 

015/2024, de autoria do Ministério Público, protocolado sob o Nº 035/2024, sendo 

determinado seu encaminhamento a Assessoria Jurídica desta Casa de Leis para as 
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devidas providências. Leitura do Ofício Nº 145/2024-GAB/SEMIPI, de autoria da 

Secretaria da Mulher, Igualdade Racial e Pessoa Idosa do Governo do Estado do Paraná, 

protocolado sob o Nº 032/2024, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. 

Leitura do Ofício Nº 300/2024 – GAB/SEMIPI, de autoria da Secretaria da Mulher, 

Igualdade Racial e Pessoa Idosa do Governo do Estado do Paraná, protocolado sob o Nº 

034/2024, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Proposição dos 

Vereadores: Leitura da Justificativa, que encaminha o Projeto de Lei Nº 07/2024, de 

autoria do Vereador Valdir Sauthier, protocolada sob o Nº 031/2024, sendo 

determinado seu encaminhamento às Comissões Técnicas para análise e parecer. Leitura 

dos pareceres das Comissões Técnicas de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei Nº 05/2024, neste momento o Vereador Waner Xavier solicitou questão 

de Ordem e questionou a relatoria do projeto ter sido designada ao Vereador Rogério, 

considerando que o mesmo não participou da Reunião das Comissões Técnicas realizada 

no dia 19 de fevereiro. O Presidente solicitou então que fosse realizada a correção, 

passando a relatoria do projeto ao Vereador Waner. Na sequência incluiu o projeto na 

pauta da Ordem do dia desta Sessão para 1ª discussão e votação. Leitura dos pareceres 

das Comissões Técnicas de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Nº 

06/2024, sendo determinado sua inclusão na pauta da Ordem do Dia desta Sessão para a 

1ª discussão e votação. Leitura da Indicação Nº 01/2024, de autoria do Vereador Eliezer 

Dal Pont, que indica a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Santa Terezinha de 

Itaipu, Estado do Paraná, determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, 

para que em conjunto com o DEMUTRAN – Departamento Municipal de Trânsito, 

promovam estudos técnicos visando a construção de um redutor de velocidade elevado, 

devidamente sinalizado, na Rua 7 de setembro, BNH. Sendo determinado pelo 

Presidente seu encaminhamento a quem de direito. Leitura da Indicação Nº 02/2024, de 

autoria da Vereadora Rosemeri Finatto, que indica a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, determinar as Secretarias 

Municipais de Planejamento, Obras e Serviços Públicos e demais secretarias 

competentes a realização de estudos para utilizar os espaços dos viadutos que 

interligam o centro da cidade com os demais bairros, com a colocação de um painel 

eletrônico, bem como, a utilização dos espaços, das paredes para exposições de obras de 
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artes, sem poluição visual e valorizando assim, os artistas locais e estudantes da Rede 

Municipal, Estadual e Privada; sendo determinado seu encaminhamento a quem de 

direito. Leitura da Indicação Nº 03/2024, de autoria da Vereadora Rosemeri Finatto, que 

indica a Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, Determinar a 

Secretaria Municipal de Saúde analisar a viabilidade de priorizar o atendimento em 

todos os espaços públicos da rede municipal de Saúde para as pessoas que realizam 

tratamentos médicos de Quimioterapia, Radioterapia, Hemodiálise, Bolsa de Colostomia 

e Autistas; sendo determinado seu encaminhamento a quem de direito. Em seguida a 1ª. 

Secretária informou que não constavam mais matérias no pequeno expediente desta 

sessão. Não havendo mais matérias no pequeno expediente, o Senhor Presidente, 

declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a palavra aos líderes partidários que 

quisessem se manifestar. Ninguém se manifestando, declarou aberta a Palavra Livre, no 

que foi informado pela 1ª Secretária que não havia Vereadores inscritos. Não havendo 

Vereadores inscritos, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e 

solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias em pauta: Leitura em 1ª discussão e 

votação do Projeto de Lei Nº 05/2024, encaminhado pela Mensagem Nº 006/2024, que  

dispõe sobre a autorização para a abertura de Crédito Adicional Suplementar na Lei 

nº 2.058/2023 de 21 de Dezembro de 2023, LOA - Lei Orçamentária Anual para 2024, no 

valor de R$ 1.553.038,86 (Um milhão, quinhentos e cinquenta e três mil, trinta e oito 

reais e oitenta e seis centavos). Colocado em discussão, artigo por artigo, ninguém se 

manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 05/2024 aprovado por 

unanimidade de votos de todos os Vereadores, e incluso na pauta da Ordem do Dia da 

próxima Sessão para a 2ª discussão e votação. Leitura em 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei Nº 06/2024, encaminhado pela Mensagem Nº 007/2024, que dispõe 

sobre a autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial na Lei nº 

2.058/2023 de 21 de Dezembro de 2023, LOA - Lei Orçamentária Anual para 2024, no 

valor de R$ 4.539.455,53 (Quatro milhões, quinhentos e trinta nove mil, quatrocentos e 

cinquenta e cinco reais e cinquenta e três centavos). Colocado em discussão, artigo por 

artigo, ninguém se manifestando, foi colocado em votação, sendo o Projeto de Lei Nº 

06/2024 aprovado por unanimidade de votos de todos os Vereadores, e incluso na pauta 

da Ordem do Dia da próxima Sessão para a 2ª discussão e votação. 
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Na sequência o Presidente foi informado que não havia mais matérias na pauta da 

Ordem do dia desta Sessão. Não havendo mais matérias o Presidente declarou aberta a 

palavra em Explicações Pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores 

inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, agradeceu a presença de todos, ao tempo 

em que solicitou aos Vereadores que permanecessem ao término desta Sessão para que 

em Comissões reunidas procedessem a análise, designação de relatoria e parecer ao 

Projeto de Lei Nº 07/2024. Em seguida, convidou a todos os presentes para a próxima 

Sessão Ordinária que se realizará no dia 22 de fevereiro de 2024, quinta-feira, às 

19h30min. Em seguida deu por encerrada esta sessão, desejando a todos uma boa noite, 

mandando que se lavrasse a presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa 

Diretora. Eu, __________________ (Luciani Heindrickson da Silva), Assistente Administrativo, 

resumi e a lavrei. 


